Covid-19 – Vi passer på!

Viborg Musikforeningen følger nøje myndighedernes retningslinjer i forhold til Covid-19. I Viborg Musiksal holdes mange pladser tomme, så vi kan overholde afstandskrav til koncerter med siddende publikum. Vi lukker også op for flere ind- og udgange, så der ikke opstår kødannelser. Der vil være håndsprit ved alle indgange.

Vi vil endvidere kraftigt opfordre publikum til at tage overtøj med ind i koncertsalen, så der ikke opstår sammenstimlen i garderoben. Af samme grund holder vores pausebar desværre lukket, så længe Covid-19-epidemien står på. 

Lignende forholdsregler træffes ved koncerter på andre lokaliteter. Ved symfonikoncerten i Katedralskolens hal den 2. oktober, vil der være færre pladser end normalt og længere afstand mellem stolene. Også her opfordrer vi til, at man tager overtøj med ind i hallen, og i lighed med koncerterne i Musiksalen vil der ikke være pausebar.


Det du selv kan gøre: 
Som medlem af Viborg Musikforening vil vi bede dig komme i god tid til koncerterne. Gerne ikke mindre end 15 minutter før koncertstart. På den måde kan vi sikre os, at alle medlemmer får en plads, og vi kan se, om der er mulighed for at sælge løssalgsbilletter.

Kom ikke til en koncert, hvis du har den mindste mistanke om, at du kunne have Covid-19. Det er ærgerligt at miste en koncert, men endnu mere ærgerligt at smitte andre koncertgængere.


Vi holder af levende musik, og vi glæder os til at tage hul på den kommende sæson! 
